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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом» першого 
(бакалаврського) рівня Прикарпатського національного університет імені 

Василя Стефаника, факультету історії, політології і міжнародник відносин, 
кафедри міжнародних економічних відносин 

В умовах глобалізації та насиченості внутрішнього ринку для 
підприємств різних галузей велике значення має розширення міжнародного 
співробітництва, виходу на зарубіжні ринки та просування результатів на 
ринках різних країн. Особливу роль відводиться спеціалістами, які можуть 
виконувати аналітичні та управлінські функції відповідного рівня в діяльності 
центральних та місцевих органів виконавчої влади у царині міжнародного 
ділового співробітництва; приймати самостійні, сумлінні та відповідальні 
рішення у сфері управління міжнародними бізнес-процесами в діяльності 
українських та іноземних компаній; займатися дослідницькою 
та консультаційною діяльністю в сфері міжнародного бізнесу. 

Потребу у фахівцях у сфері міжнародного бізнесу мають компанії, що 
здійснюють зовнішньоекономічну діяльність, банки та інші фінансові установи, 
державні структури, посольства і торговельні представництва України за 
кордоном, засоби масової інформації, що висвітлюють проблематику 
міжнародної економічної діяльності. У процесі навчання за фахом особлива 
роль належить формуванню у студентів креативного стилю підприємницького 
мислення, вихованню якостей лідерства, які здатні активно діяти у сфері 
міжнародного бізнесу. Такий фахівець має вміти приймати ефективні й фахові 
рішення щодо міжнародного підприємництва, банківської справи, ризик 
менеджменту та страхування, оподатковування, міжнародних інвестицій, прав 
інтелектуальної власності тощо. 

Доцільним було запровадження в навчальний процес низки таких 
положень як вивчення проблем управління інвестиційно-інноваційними 
проектами у міжнародному бізнесі, освоєння основних положень в просуванні 
вітчизняних підприємств на зарубіжні ринки, застосування і використання 
методів створення спільних підприємств, вміння застосувати стандарти 
міжнародної торгівлі у практику вітчизняних підприємств. 
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Дана рецензована освітня програма є актуальною і важливою для 
економіки країни в цілому і, зокрема, підприємств Івано-Франківської 
транскордонної області щодо забезпеченості спеціалістами у сфері 
міжнародного бізнесу, які б могли впроваджувати у практику вітчизняних 
підприємств нові методи залучення прямих іноземних інвестицій, пошуку 
нових технологій у практичну діяльність вітчизняних фірм, впровадження 
стандартів міжнародної торгівлі, проектувати стратегії оволодіння світовими 
ринками. Потреба у фахівцях даного штибу особливо гостро постає в умовах 
війни. Повномасштабна воєнна агресія РФ проти України, докорінно змінила 
умови ведення бізнесу для більшості вітчизняних підприємств, адже окремі з 
них втратили свої активи, інші релокувалися і змушені функціонувати 
абсолютно в нових для себе умовах, окремі взагалі змушені згортати свою 
діяльність. Що стосується міжнародної діяльності, то наскрізною тенденцією 
для всіх видів вітчизняного бізнесу стала переорієнтація діяльності на 
європейський ринок і споживача західного світу, диверсифікації ринків, 
відмови іноземних партнерів у співпраці через небезпеку і ризики, невиконання 
договорів, втрати кваліфікованих кадрів викликаних мобілізацією чоловіків та 
виїздом жінок за кордон, потреби зміни логістики, оскільки до війни більшість 
логістичних шляхів проходила через територію Росії й Білорусі та ін. 

В цих умовах освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» 
першого (бакалаврського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних 
економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 
становить неабияку цінність, адже вона спрямована на забезпечення фахових 
вимог до майбутніх працівників, які відповідають вимогам часу для 
забезпечення ефективної роботи на міжнародному ринку, збільшення суб'єктів 
міжнародного бізнесу для повоєнної відбудови економіки України, посилення 
процесів Євроінтеграції та міжнародного співробітництва. 
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